V ktorej moznosti su uvedené iba obnovitelné zdroje :
A: sInko, vietor, voda, uhlie

B: vietor, sInko, biomasa, ropa

C: voda, vietor, sInko, biomasa
D: voda, vietor, ropa, zemny plyn
E: sinko, vietor, uran, voda

Z ¢coho vzniklo hnedé uhlie :
A: z Cierneho uhlia

B: zo zemného plynu
C: dlhoroCnym rozkladom dreva v rope
D: z ihlicnatych a listnatych stromov

Aku energiu vyraba solarny panel :
A: tepelnu energiu

B: elektrickd energiu

C: mechanicku energiu

Ktord energia ma najvyssie vyuZitie na SVK :
A: Jadrova

B: Vodna

C: Veterna

D: Solarna

E: Tepelna



Kolko % spotreby energie na SVK tvori jadrova energia :
A: 52%
B: 46%
C:33%
D:57%

Kolko % spotreby energie na SVK tvori tepelna energia (vyrobena
z uhlia) :

A: 15%

B: 13%

C: 21%

D: 88%

Kolko % spotreby energie na SVK tvori vodna energia :
A: 16%
B: 25%
C: 18%
D: 81%

Kolko % spotreby energie na SVK tvori solarna energia :
A: 23%
B: 100%



C: 2%
D: 58%

V ktorej z moznosti sU iba zdroje biomasy :

A: polnohospodarstvo, domace a priemyselné
odpady, uhlie

B: polnohospodarstvo, lesnictvo, automobilovy
priemysel

C: polnohospodarstvo, lesnictvo, domace

a priemyselné odpady

D: voda, lesnictvo, domace a priemyselné odpady

Kolko mame funkénych jadrovych elektrarni na SVK:
A: 2

B:3

C:1

D: Ziadnu

Kolko mame funkénych veternych elektrarni na SVK :

A:5
B: Ziadnu
C:3
D: 2






